



Protokoll 20091007

Protokoll fört vid Styrelsemöte 09-10-07 kl 16.30 Torpet

Deltagare: SM3FVG Holger, SM3GHN Jan-Bertil, SA3AZK Micke, SA3BEN Micke.

§ 1. Mötets öppnande

§ 2. Val av justeringsman: SA3AZK Micke valdes till justerare.

§ 3. Föregående mötesprotokoll: Micke W SA3BEN ligger på det.

§ 4. Rapporter:

- i. Ekonomi
Inget nytt från JMK ang våra pengar. Bank 29900:-, Postgiro 12000:-, Kassa 500:-.
- ii. Torpet:
Jan-Bertil kopplar in permanent el till luftvärmepumpen. Denna ska endast användas då det är folk på Torpet och ej fungera som underhållsvärme under vintern. Inköp av handburen 80 Mhz radio till VTC.
- iii. Packet:
Packet avslutas.
- iv. Repeater:
Micke W kontrollmäter R7x innan vintern.
- v. Samband
Fjällhalsen och Valnetrofén ska faktureras. Grusove har betalat 2500:- kontant till JRA för deltagande. ARS logg ska skickas in.
- vi. VHF/UHF
Torpet är snart QRV på VHF.
Stort tack till alla som hjälpt till.
- vii. Internet
I dagsläget inget fungerande internet på Torpet.
- viii. Rapport kommer i samband med protokoll.
- ix. SSB, 6:a i Skandinavien? CW 7:a i Skandinavien?

§ 5 Beslut i s m rapporter.

Inköp av radio till VTC, SA3AZK Micke ordnar detta.

§ 6 Kvarvarande punkter från föregående möten.

Medlemsregistret är under arbete. 50 Mhz fyren får inte plats i 19" racken.



§ 7 Kurs

Det jobbas på blivande kurs och datum för denna.

§ 8 JOTA

Genomförs i 3. Helgen i oktober. Behövs hjälp

§ 9 Vinterförberedelser Torpet

Föreligger frysrisk för vattenpump i källare?.

§10 Inköp

JRA köper rotorn av SM3SZW Sven-Henrik för 1700:-

§ 12 Övriga frågor

VTC kommer att ploga vägen vintern ut.

§ 13 Nästa styrelsemöte

2009-11-08 kl 19:00

§ 14 Avslutning

Ordförande tackar för visat intresse.

Vid protokollet

Justerare

Mikael Wejsling

Mikael Andersson